

Headline	Campus Election		
MediaTitle	Kwong Wah Yit Poh		
Date	05 Nov 2013	Language	Chinese
Circulation	71,944	Readership	249,000
Section	Nation	Color	Black/white
Page No	A10	ArticleSize	191 cm <sup>2</sup>
AdValue	RM 839	PR Value	RM 2,517



## 校园选举

# 校阵议席减少 学阵逐渐抬头

(吉隆坡4日讯)全国大学校园选举成绩陆续出炉,亲校方阵线联盟虽然依旧掌控实力,不过议席却开始减少,亲学生阵线联盟逐渐抬头。

不过,沙巴的马来西亚大学,却让亲学生阵线联盟,以6席对1席拿下亲校方阵线联盟。

### 北大理大倾学阵

北方大学副校长马力胡辛教授指出,经过505全国大选的洗礼,本地大学生并没有在校园选举中,倾向属于在野的亲学生阵线联盟。

他以北大的校园选举为例,指普遍上亲学生阵线联盟都反对亲校方阵线联盟持有三分之二的优势。“在北大,亲

校方阵线联盟从原有的34个席位,失去了19席,而亲学生阵线联盟却从原有的1席,增加到13席。而独立人士也占据2个席位。”

马力胡辛说,今年的校园选举不允许学生以团体或派系竞选。

不过,马力胡辛点出校园选举和国家政治的不同,即学生无论来自哪个党派,都必须一同打造更好的校园环境。

“他们必须和学校管理层沟通和提出意见,如何改善校园生活素质,如果他们他们想要参与校园以外的政治,就随他们去,学校不会阻止他们。”

尽管如此,马大教授阿兹米以不同的角度出发,认为过

去的全国大选扮演让年轻学社更勇于发声的角色。

### 国大属校阵堡垒

在理大方面,亲校方阵线联盟虽然掌控多数议席,不过席位却从去年的38席降低至今年的15席,亲学生阵线联盟从去年的3席提升到9席。

该校的亲校方阵线联盟代表阿莫阿兹米而指出,两个阵线联盟的支持者都势均力敌。

“在理大,亲学生或亲校方阵线联盟都拥有10%的支持者,其余的票源就取决于那些中立学生的投票决定,有无受到影响。亲校方阵线联盟的候选人记录良好,而且一直都照顾学生的福利。”

至于国大,则依然是亲校方阵线联盟的堡垒,他们成功从去年的19个议席,增加到22个议席。

联盟代表阿晋表示,这次的选举可以看到学生更加成熟和开放,例如在校园内举行公开辩论。

“去年,我们的候选人比较辛苦,不过今年学校管理层以开放的姿态接纳我们的意见,候选人可通过辩论说服学生投票给自己。”

国际伊斯兰大学,亲校方阵线联盟以22席对1席取胜,另外2席归独立人士;工艺大学和博特拉大学则预料在本月内进行选举,而马大则还未定下选举日期。#